JAudepenuiajbHi piBHIHHSA

KH-307

IcakoBa Onekcannpa Bonogumupisaa

E-mail: oleksandraisakova@agmail.com

3 6 kBiTHA1 Oy1yTh IIPOBOJIUTUCH Bil€OYPOKHM 3 TTOSICHEHHIM
JIEKIIIHHOTO MaTepially 3 BAKOPUCTAHHSIM ITporpamMu Z00m

[Ipoxanusa! Ycim O0yTu npucyTHim!

MMOHATTS Ta O3HAYEHHS ,
3anaya Kol

Tema nexuii Jata npoBeaenns | Jlomamnsi podora | Jlara 3maui
3M 2. Tema 3. PiBHAHHA 6.04.20 p. 8.04.20 p.
B IIOBHUX 3aBaaHHs 1
mudepeHIiagax 12.00 12.00-14.00
Tema 3. PiBHsIHHS B 10.04.20 p. 15.04.20 p.
NOBHUX JU(DepeHItianax 3aBaaHHs 2
12.00 12.00-14.00
CamocrTiiina
pobota
22.04.20 p.
BapianT n
12.00-14.00-
N - TOPSAKOBUH
HOMED
3M 3. Tema 1. 3Buuatiini
AHpCPCHIUIATEH 24.04.20 p.
PIBHSIHHS BUIITUX
MTOPSIKIB : OCHOBHI 12.00 B h

3aBaannga 1

Po3B’s13aTH piBHSHHS:

1) 2xydx + (x* — y*)dy = 0

2) xy?dx + y(x* + y*)dy = 0



mailto:oleksandraisakova@gmail.com

3aBaanug 2

Po3B’s13aTu piBHSHHS:

1) (2 —xy?)xdx — (6x3 — 4y?)dy =0
2) (3x3 + 6x%y + 3xy?)dx + (2x3 + 3x2%y)dy = 0

CamocriiiHa po0oTa

3HalTH 3arajdbHUN pO3B’A30K TUPEPEHIIATHBHOTO PIBHSHHSL:

1. 3x%e¥dx + (x3¢? —1)dy =0

2 212 0s%dx — Z cosVdv =
(3x +ycosydx yzcosy)dy 0

3. (3x%2 +4y*)dx + (8xy +eY)dy =0

4. (Zx—l—;—z)dx—(Zy—%)dyzo

co

5. (y*+ Ssz)dx + (2xy + tgx)dy =0

6. (3x%y + 2y + 3)dx + (x3 + 2x + 3y?)dy = 0

x y
7. (W+y>dx+<x+m>dy=0

8. (sin2x —2cos(x+y))dx —2cos(x+y)dy =0

(o)

: (xy2+3%)dx+(x2y—;—z)dy=0

1 3y? 2y
10. (5 +25) dx —Zdy =0

y y 1y _
11. cos;dx o (;COS;-l- Zy) dy=20

x2

X

y
12. <W+y)dx+(x+\/m>dy=0

1+x

13. 2% qgx + 1‘;‘3 dy = 0dx

x2y x




dx  x+y?

14, Z -2 dy =0

15. Zdx +—2dy =0

16. (xe* + Ji/—z)dx - %dy =0

17. (10xy — %) dx + (5x% + % — y2siny3®)dy = 0-

18.

(L+ex)dx— XY — g

x2+y2 x2+y2

19.

e¥dx + (cosy +xeY)dy =0

20.

(y3 + cosx)dx + (Bxy? + e¥)dy = 0

21,

xe¥’dx + (xzyey2 +tg?y)dy =0

22,

(5xy? —x3)dx + (5x%y —y)dy =0

23.

(cos(x + y?%) + sinx)dx + 2y cos(x + y*)dy = 0

24,

(x? —4xy — 2y*)dx + (y* — 4xy — 2x*)dy = 0

25,

(siny+ysinx+§)dx+ (xcosy—cosx+%)dy =0

26.

1 Z x =
(1+;ey)dx+(1—?ey)dy=0

27, (x—y)c)lcazc:x;y)dy —0

28. 2(3xy? + 2x3)dx + 3(x*y + y*)dy = 0

29. (3x3 + 6x%y + 3xy?)dx + (2x3 + 3x%y)dy = 0
30. xy?dx +y(x? +y?)dy =0




